
 

 

Comisión de Sanidad 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Sanidad, se reunirá el próximo lunes, día 2 de octubre de 2023, a las dieciséis 
horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 103(XIII)/23 RGEP 6731 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, medidas que se están llevando a cabo desde la 
Consejería de Sanidad para reducir de forma urgente la temporalidad en el empleo de miles 
de profesionales sanitarios en la Comunidad de Madrid y para dar cumplimiento a la Ley 
Estatal 20/2021 de Estabilización de Empleo Público. 

 
2.º PCOC 120(XIII)/23 RGEP 6837 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, información sobre las funciones a desempeñar 
por el Hospital Isabel Zendal planificadas por el Gobierno Regional. 

 
3.º PCOC 156(XIII)/23 RGEP 7076 a iniciativa del Sr. D. Javier Padilla Bernáldez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora la situación del proyecto de 
reforma del Hospital Universitario La Paz? 

 
4.º PCOC 243(XIII)/23 RGEP 7548 a iniciativa del Sr. D. Daniel Rubio Caballero, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, estado del Proyecto de obra del Centro de Salud 
del Ensanche Sur de Alcorcón. 

 
5.º PCOC 248(XIII)/23 RGEP 7593 a iniciativa del Sr. D. Javier Padilla Bernáldez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora la situación de las listas de 
espera para primeras consultas en el Servicio Madrileño de Salud? 

 
6.º PCOC 334(XIII)/23 RGEP 8155 a iniciativa del Sr. D. Javier Padilla Bernáldez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene la consejería de sanidad 
para la prevención y promoción de la salud en torno a los Trastornos de la Conducta 
Alimentaria en adultos? 
 

7.º En su caso, C 559 (XIII)/23 RGEP 8417, de la Sra. Dña. Ana Isabel Calín Lorca, representante 
de Médicos y Facultativos no fijos de Madrid, a petición del Grupo Parlamentario Vox en 
Madrid, al objeto de informar sobre situación del personal facultativo especialista interino del 
SERMAS. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea). 

 
8.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 22 de septiembre de 2023 
 

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
P.O.: EL LETRADO 

 
FDO.: ESTEBAN GRECIET GARCÍA 
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